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اقتصاد
 خبر    خبر

امکان واردات خودروی مدل 
۲۰۱۹ به بالا برای همه مردم

سخنگوی دولت گفت: واردات خودرو به شرط اینکه 
مدل ۲۰۱۹ به بالا باشد و استانداردهای روز اروپا را 

داشته باشد برای همه ایرانیان آزاد شد.
به گزارش ایسنا، علی بهادری جهرمی درباره آخرین 
مصوبات هیات دولت، اظهار کرد: یک مصوبه بسیار 
مهم که هیات وزیران تصویب کرد، آخرین گام برای 
مقابله با انحصار در صنعت خودروسازی در کشور بود.

او ادامه داد: یک خودروساز ۵ هزار میلیارد تومان به 
دلیل گران فروشی محکوم شده بود؛ در کنار این اقدام 
سلبی، اقدامات ایجابی مثل افزایش تولید یا تامین ارز 
مورد نیاز انجام شد تا تولید خودرو تا ۱.۵ میلیون در 
سال افزایش یافت. همچنین واردات خودروی برقی، 

هیبریدی، آمبولانس و راهداری انجام شد.
سخنگوی دولت گفت: با ابلاغ آیین نامه، واردات 
خودرو به شرط اینکه مدل ۲۰۱۹ به بالا باشد و 
استانداردهای روز اروپا را داشته باشد برای همه ایرانیان 
آزاد شد. اشخاص حقیقی داخل و خارج کشور می توانند 
خودرو وارد کنند. مجوز این آیین نامه از مجلس گرفته 
شده است. پیش از این آیین نامه واردات خودرو نو نیز 

ابلاغ شده بود.

آژیر خطر »اشتغال« در دو 
استان کمتربرخوردار

 گزارش بهاره‌ مرکز آمار حاکی از آن است که 
نسبت اشتغال تنها در یک استان بالاتر از 48 درصد 
بوده است. از طرف دیگر، در دو استان محروم این 

نسبت به کمتر از 30 درصد رسیده است.
به گزارش اکوایران، نسبت اشتغال شاخص مهمی از 
بازار کار است که نشان می‌دهد چند درصد از افراد در 
سن کار، شغل دارند. این نسبت در بهار امسال نسبت 
به مدت مشابه در سال قبل برای کل کشور کمتر از 
نیم درصد افزایش یافته است. با این حال،‌ این تغییرات 

برای هر استان متفاوت بوده است.
طبق آخرین آمار منتشر شده از مرکز آمار، نسبت 
اشتغال بین استان‌های کشور در استان زنجان بالاتر 
از همه و در استان کهگیلویه‌وبویراحمد پایین‌تر از همه 
است. با توجه به سایر شاخص‌های بازار کار، به نظر 
می‌رسد بهترین وضعیت اشتغال در زنجان و بدترین 
وضعیت اشتغال در همین استان کهگیلویه‌وبویراحمد 
حاکم باشد. چرا که این استان کم‌تربرخوردار نرخ 
بیکاری بالا و نرخ مشارکت پایین‌تری نسبت به سایر 
استان‌ها دارد. نسبت اشتغال این استان نیز کمتر از 
30 درصد است. این در حالی است که این نسبت 
در استانی مثل تهران بالای 38 درصد به ثبت رسیده 

است.
نسبت اشتغال در بهار امسال نسبت به مدت 
مشابه در سال قبل در استان چهارمحال‌وبختیاری 
بیش‌تر از سایر استان‌ها افزایش یافته است. در مقابل، 
دوباره شاهد آن هستیم که وضعیت نسبت اشتغال در 
کهگیلویه ‌و بویراحمد بیش از 3 واحد درصد افت کرده 

است.
نسبت اشتغال از تقسیم »جمعیت در سن کار« بر 
»جمعیت 15 ساله و بالاتر« به دست می‌آید. 15 سال، 
حداقل سنی است که یک فرد باید داشته باشد تا »در 

سن اشتغال« به حساب بیاید.
طبق اعالم مرکز آمار، این نرخ در کل کشور طی 
بهار امسال 38 درصد بوده است. به عبارت دیگر، در 
بهار امسال از هر 100 نفری که در سن اشتغال بوده، 
38 نفر شغل داشتند. این نرخ میانگینی از کل کشور 

است و وضعیت هر استان فرق می‌کند.
بالاترین نسبت اشتغال به ثبت رسیده در بهار 
امسال 48.1 درصد بوده که مربوط به استان زنجان 
است. یعنی در این استان از هر 100 نفری که در سن 
اشتغال بوده، تقریبا 48 نفر دارای شغل بوده‌اند. استان 
زنجان نرخ بیکاری پایین‌تری نسبت به اکثر استان‌ها 
دارد و در عین حال مشارکت اقتصادی نیز در آن بالاتر 
از میانگین سایر استان‌ها است. بنابراین، مانند زمستان و 
پاییز سال گذشته، می‌توان گفت که زنجان در مقایسه 
با سایر استان‌ها وضعیت بهتری در بازار کار دارد. در رتبه 
بعد نیز استان اردبیل قرار گرفته که نسبت اشتغال در 

آن به 43.3 درصد رسیده است.
در سوی دیگر این طیف، استان‌های کهگیلویه 
‌و بویراحمد و ایالم قرار گرفته‌اند. این دو استان، تنها 
استان‌هایی هستند که نسبت اشتغال در آن‌ها طی 
بهار امسال کمتر از 30 درصد بوده است. یعنی در 
این استان‌ها از هر 100 نفر در سن اشتغال حتی 30 
نفر نیز به طور کامل شاغل نیستند. این دو استان 
کمتربرخوردار، در سایر شاخص‌های بازار کار نیز در 

سمت نامطلوب‌ قرار دارند.
نسبت اشتغال در بهار امسال تغییراتی نسبت به بهار 
1402 داشته است. این نسبت در کل کشور با 0.2 واحد 
درصد افزایش روبرو بوده اما استان‌ها به طور مجزا 

وضعیت متفاوتی را تجربه کرده‌اند.
شدیدترین افزایش نسبت اشتغال در بهار امسال 
4.4 واحد درصد بوده که مربوط به استان چهارمحال 
و بختیاری است. بعد از آن نیز استان تهران قرار گرفته 
که نسبت اشتغال آن 1.9 واحد درصد بهتر از بهار سال 
گذشته شده است. این نسبت برای استان‌های بوشهر، 
سمنان، گلستان و مرکزی نیز بیشتر از یک واحد درصد 

افزایش یافته است.
در مقابل، نسبت اشتغال در استان‌ کهگیلویه‌ و 
بویراحمد 3.3 واحد درصد کمتر از بهار سال گذشته 
شده است. این نسبت در گیالن نیز 3 واحد درصد 

کاهش یافته است.

رئیس کمیسیون توسعه صادرات و مدیریت واردات اتاق 
بازرگانی اصفهان با اشاره به مشکلات اخیر تجارت با کشور 
عراق، گفت: چندنرخی بودن ارز در کشور ایران و عراق، تغییر 
رویکرد کشور عراق از مصرف‌کننده بودن به تولیدکننده بودن، 
ممنوعیت‌های صادراتی فصلی از طرف کشور ایران و اصرار بر 
استفاده از کارت‌های یکبار مصرف توسط تجار عراقی به‌منظور 
خرید ریالی از درب کارخانه از عمده مشکلات تجار با کشور عراق 
محسوب می‌شود. به گزارش اصفهان امروز، فرشته امینی در 
نشست تخصصی بررسی آخرین تحولات تجاری و اقتصادی در 
کشور عراق در خصوص مشکلات تجارت با کشور عراق، اظهار 
کرد: با وجود فراز و نشیب‌های سیاسی، تجارت ایران و عراق 
همواره جایگاهی راهبردی در مناسبات دو کشور حفظ کرده است. 
اشتراکات فرهنگی، تاریخی، مذهبی و جغرافیایی، بستر مناسبی 
را برای گسترش همکاری‌های اقتصادی فراهم آورده و ایران و 
عراق را به‌ شرکای کلیدی در عرصه تجارت منطقه‌ای تبدیل 
کرده است.  رئیس کمیسیون توسعه صادرات و مدیریت واردات 
اتاق بازرگانی اصفهان، با بیان اینکه تغییر قوانین گمرک عراق در 
خصوص واردات یا سیستمی شدن گمرک یکی دیگر از مشکلات 
تجار در تجارت با عراق است، گفت: موارد مالکیت معنوی و ثبت 
برند در عراق که منجر به حضور کالای غیراصلی برندهای ایرانی 
و در نتیجه تخریب برند اصلی می‌شود نیز در عراق مشکل‌ساز 
شده است، همچنین بالابودن سرعت تغییر و به‌روزرسانی قوانین 
در بازار عراق و تغییر فرهنگ فعالان اقتصادی و مصرف‌کنندگان 
از دیگر مشکلات است.  او با تأکید بر اینکه دولت ایران می‌تواند 
از صادرکنندگان ایرانی با ارائه یارانه‌ها یا مشوق‌های مالی برای 
جبران بخشی از زیان ناشی از تفاوت نرخ ارز حمایت کند، توضیح 
داد: استفاده از سازوکارهای تسویه پولی دوجانبه )سازوکارهای 
تسویه پولی دوجانبه مانند موافقت‌نامه‌های پایاپای یا استفاده 
از ارزهای ثالث( باید در تجارت با عراق صورت گیرد. همچنین 
ترویج برندسازی و بازاریابی و سرمایه‌گذاری شرکت‌های ایرانی در 
محصولات و ترویج سرمایه‌گذاری و تولید مشترک نیز نیاز است 
اجرایی شود.  امینی یکی دیگر از مشکلات تجارت با عراق را 
عدم صدور بخش‌نامه‌های خلق‌الساعه کمتر از ۶ ماه دانست و 
گفت: تعریف سازوکار در راستای اطلاع‌رسانی بروز بخش‌نامه‌ها و 
تحلیل‌های اقتصادی و بازار باید اجرایی و آموزش لازم به فعالان 
اقتصادی حوزه صادرات به بازار عراق ارائه شود.  محمدرضا گل 
احمد، عضو هیات نمایندگان و رئیس شورای بین‌الملل اتاق 
بازرگانی اصفهان نیز افزود: ما بسیار علاقه‌مند و درصدد بودیم 
این ارتباط را با کشور عراق برقرار کنیم؛ زیرا اصفهان تولیدکنندگان 
زیادی در همه زمینه‌ها دارد.  او افزود: ما به دنبال سازوکار و ایجاد 
اتاق فکری برای فروش محصولات از اصفهان به کشور عراق 
هستیم اما نیاز به حمایت و پشتیبانی داریم.  گل‌احمد گفت: هر جا 
برای بازسازی حرم‌ امام حسین )ع( یا سایر مکان‌های مذهبی این 
کشور نیاز به کمک بود، مردم این شهر از جان و مال خود گذشتند 
و ما این انتظار را داریم که رایزن‌های تجاری در عراق باتوجه‌به 
شناختی که به اصفهان و جذب سرمایه‌گذار دارند پروژه‌های این 
کشور را نیز به ما معرفی کنند. او اضافه کرد: متأسفانه اصفهان در 

پروژه‌های سودآور و بزرگ این کشور کمتر نقش دارد و ما انتظار 
داریم از این پتانسیل برای عمران و آبادانی عراق استفاده شود.

ÁÁ کاهش ۵۷ درصدی صادرات اصفهان به کشور 
عراق

 رسول کوهستانی، مدیرکل گمرکات استان اصفهان، درباره 
آمار صادرات کل کشور به عراق، اظهار کرد: در سال 1400 حدود 
۸ میلیارد دلار، در سال ۱۴۰۱ بالغ بر ۱۰ میلیارد دلار و در سال 
۱۴۰۲ حدود ۹ میلیارد دلار صادرات از کشور ایران به کشور عراق 
صورت‌گرفته است. می‌توانیم بگوییم وضعیت صادرات ما در هر 
سال حدود نیم میلیارد دلار بوده که شامل محصولات گوناگون 
می‌شده؛ اما از اصفهان عمده محصولات صادر شده آهن و فولاد 
بوده است.  او با بیان اینکه در سه ماه اخیر حدود ۵۷ درصد صادرات 
ما به عراق کاهش پیدا کرده، اضافه کرد: طبق بررسی‌ها علی‌رغم 
اینکه صادرات دیگری هم اضافه شده و در آن‌ها رشد داشتیم؛ اما 
صادرات آهن‌آلات کاهش پیدا کرده، طبق بررسی‌ها مشکل این 
کاهش به بازگشت ارز حاصل از صادرات مربوط می‌شود. گفتنی 
است در سال جاری ۷۶ درصد ذوب‌آهن و ۵۹ درصد فولاد مبارکه 
کاهش صادرات داشتند و این نشان می‌دهد عملکرد دولت در ارز 
صادراتی با مشکل مواجه بوده است.  مدیرکل گمرکات استان 
اصفهان، درباره فعالیت تجارت خارجی گمرکات استان اصفهان 
و اصفهان، گفت: در ۳ ماه نخست ۱۴۰۳ و سال ۱۴۰۲ گروه 
گمرکات اصفهان تعداد ۳۲۹ قلم کالا به ۵۹ کشور از گمرکات 
استان اصفهان صادرات انجام دادند و تعداد ۶۲ قلم کالا از ۳۰ 

کشور به گمرکات استان اصفهان واردات انجام شده است.
ÁÁ اصفهان بهترین سرمایه‌گذار در پروژه‌های  

عمرانی کشور عراق 
 عبدالامیر ربیهاوی، مدیرکل دفتر غرب آسیا سازمان توسعه 
تجارت ایران نیز در این نشست به تشریح فرصت‌های تجاری 

ایران با کشور عراق پرداخت و گفت: کشور عراق بیش از ۳ هزار 
واحد مسکونی نیاز دارد که یکی از زمینه‌های ارتباط تجاری ایران 
با کشور عراق می‌تواند در ساخت منزل مسکونی با برآورد قیمت 
رقابتی در شهرهای جدید و با قیمت مناسب در این کشور باشد.  
او اظهار کرد: تأسیس واحدهای تولیدی مصالح ساختمانی یکی از 
پرفروش‌ترین واحدهای تولیدی در عراق است که می‌تواند یک 
فرصت بی‌نظیر برای صادرات باشد.  مدیرکل دفتر غرب آسیا 
سازمان توسعه تجارت ایران به فرصت حضور اصفهانی‌ها در استان 
دیاله عراق اشاره کرد و افزود: در این استان محصولات کشاورزی 
فراسرزمینی توسط اصفهانی‌ها با در اختیار گرفتن زمین عراقی‌ها در 
حال تولید است.  او فرصت‌های ورود به بازار عراق را یکی از موارد 
بسیار مهم در امر صادرات برشمرد و گفت: کشور عراق دیگر یک 
کشور مصرف‌کننده نیست و به یک کشور تولیدکننده تبدیل شده 
است اما می‌توان با تبدیل یک سرمایه‌گذاری مشترک، خط تولید 
و مواد نیمه‌ساخته و تکمیل روابط، تجارت خوبی با عراق داشت.  
ربیهاوی با اشاره به اینکه کشور عراق یک ایستگاه و سکوی پرتاب 
برای اتصال به اتحادیه عرب است، بیان داشت: اگر به دنبال ثبات 
در بازار عراق هستید، باید در عراق سرمایه‌گذاری کنید.  او اضافه 
کرد: در حال حاضر کشور عراق به مواد اولیه بازار فولاد نیاز دارد؛ 
اما یک نکته مهم حضور رقبای قوی در این کشور را نباید از خاطر 
برد؛ زیرا برخی از کشورها از جمله چین و ترکیه با عراق تهاتر 
نفت با کالا دارند.  مدیرکل دفتر غرب آسیا سازمان توسعه تجارت 
ایران به ۲۰۰ میلیارد دلار پروژه تعریف شده در عراق اشاره کرد 
و افزود: استان اصفهان ظرفیت صادراتی زیادی با عراق دارد که 
می‌تواند به آن ورود پیدا کند.  او تأکید کرد: افرادی که تمایل به 
روابط تجاری با کشور عراق دارند باید ابتدا ثبت شرکت کرده و 
سپس قوانین حضور در این کشور را رعایت کنند.  ربیهاوری یکی 
از مسائل مهم در کشور عراق را کیفیت کالا و خدمات عنوان 

کرد و گفت: متأسفانه برخی از تولیدکنندگان به کیفیت محصول 
خود توجه چندانی ندارند و آن را به کشور عراق صادر می‌کنند 
درصورتی‌که برخی کشورهای رقیب همان محصول را ارزان‌تر و 
باکیفیت بهتر ارائه می‌کنند.  او تصریح کرد: ما باید به تولید کالاهای 
مزیت دار، جلسات B 2 B، حضور هیئت‌های تجاری بیشتر توجه 
کنیم؛ زیرا وجود سایر کشورهای صادرکننده و رقیب موجب کاهش 
تقاضای صادراتی از کشور ایران شده است.  مدیرکل دفتر غرب 
آسیا سازمان توسعه تجارت ایران احداث بیمارستان در کشور عراق 
را یکی از فرصت‌های تجاری در کشور عراق عنوان کرد و گفت: 
اصفهان نیز در این زمینه ظرفیت مشارکت و سرمایه‌گذاری دارد و 
می‌تواند با بستن قرارداد و گنجاندن نیروی انسانی در این پروژه‌ها 

که در سرتاسر عراق و استان‌های آن است، مشارکت کند.
ÁÁدانش صادراتی کشور پایین است 

امیر رضا نیکان، رئیس مرکز تجاری ایران در عراق - بغداد نیز 
در ادامه این نشست گفت: ما در کشور عراق تولیدکنندگان توانمند 
اصفهانی زیادی داریم که در بخش بین‌الملل فعالیت چشمگیری 
دارند.  او با اشاره به اینکه ورود به هر کاری مسائل و مشکلات خود 
را دارد، اظهار کرد: یکی از مشکلات ما عدم دانش قوانین است و 
این در حالی است که بسیاری از صادرکنندگان از ما زمینه ارتباط 
با تجار عراقی را در قالب فهرست سرمایه‌گذاران خواستارند. رئیس 
مرکز تجاری ایران در عراق - بغداد تأکید کرد: خود صادرکنندگان 
باید بازاریابی زمینه کاری خود را انجام دهند و ما این انتظار را از 
اتاق بازرگانی داریم که درخواست شرکت‌هایی که قابلیت و کیفیت 
دارند را در قالب مطالعه بازار و شرایط تجاری فراهم کنند.  او اضافه 
کرد: صادرات را نباید همانند فروش داخلی دید؛ بلکه هر کار تجاری 
و صادراتی در عراق نیازمند تأسیس یک شعبه است.  نیکان تأکید 
کرد: ما باید آموزش را جدی بگیریم؛ زیرا دانش صادراتی در کشور 

ما بسیار پایین است.

لزوم ایجاد اتاق فکر برای فروش محصولات اصفهان به عراق

استاندار اصفهان در بازدید از مرکز دیسپاچینگ آب 
را  آبفای استان اصفهان خدمت‌رسانی بی‌وقفه به مردم 

ماموریت اصلی مسئولان استان برشمرد.
به گزارش اصفهان امروز، سیدرضا مرتضوی در این 
اخیر  را درسال های  آبفا  بازدید خدمت‌رسانی مسئولان 
اجرای  با  آبفا  مسئولان  کرد:  اظهار  و  دانست  مطلوب 
پهنه‌بندی تاسیسات آبرسانی توانستند باوجود ناترازی در 
میزان تامین وتقاضا، آب شرب را عادلانه میان مردم به 

خوبی توزیع کنند.
در ادامه حسین اکبریان، مدیر عامل آبفای اصفهان‌ 
اصفهان،  مردم  به  پایدار  آبرسانی  منظور  به  کرد:  اظهار 
تمام نقاط شهر با کمک نرم افزارهای پیشرفته و بومی به 
صورت ۲۴ ساعته کنترل و مورد تحلیل هیدرولیکی قرار 

گرفته و فشار شبکه به صورت یکنواخت تنظیم می‌شود.
او با اشاره به ناترازی 2.2 مترمکعب بر ثانیه بین منابع 
تامین و تقاضای آب در شهرهای تحت پوشش سامانه 
آبرسانی اصفهان بزرگ گفت: با تحلیل هیدرولیکی شبکه 

مدیریت  استقرار  پهنه‌بندی،  طرح‌های  اجرای  توزیع، 
هوشمند و راه‌اندازی 550 مرکز پایش فشار و هزار ایستگاه 
تله متری توانستیم آب شرب مورد نیاز مردم شهرها و 

روستاهای استان را در تابستان سال جاری باوجود افزایش 
به  اکبریان  کنیم.  تامین  پایدار  به صورت  دما  بی‌سابقه 
بخشی از اقدامات آبفا در دولت سیزدهم اشاره کرد و افزود: 

واگذاری 70 هزار انشعاب آب و52 هزار انشعاب فاضلاب، 
اصلاح و توسعه بیش از هزار کیلومتر شبکه آب، اجرای و 
اصلاح 320 کیلومتر خطوط انتقال آب، حفر 45 فقره چاه 
آب، اجرای 430 کیلومتر شبکه فاضلاب و بازسازی 42 
کیلومتر شبکه فاضلاب بخشی از اقدامات آبفا در دولت 
برای  مالی  منابع  تامین  حالیکه  در  است  بوده  سیزدهم 
بازسازی شبکه فرسوده فاضلاب از منابع مختلف در حال 

پیگیری است .
و  اطلاع‌رسانی  زمینه  در  فرهنگی  برنامه‌های  به  او 
مدیریت مصرف بهینه آب ازجمله طرح شهروند سقا نیز 
اشاره کرد و گفت: بسیاری از مردم به هشدارهای صادره 
توسط آبفا درزمینه رعایت الگوی مصرف توجه کرده و 
نقش بسزایی در پایداری شبکه و توزیع عادلانه آب ایفا 
کرده‌اند. اکبریان گفت: در طرح شهروند سقا، در نظر داریم 
تعدادی از مشترکین آبفای استان اصفهان را که بیشترین 
همکاری در زمینه مدیریت مصرف آب داشته اند، با اهدای 

جوایزی ارزنده تقدیرکنیم.

توزیع عادلانه آب شرب باوجود ناترازی منابع و مصارف 

دو عامل پشت پرده رشد نرخ 
اجاره‌بها

محمد نمکی‌زاده، رئیس اتاق اصناف استان اصفهان 
گفت: مبلغ اجاره‌بهای املاک تجاری در سراسر کشور روند 
افزایشی پیدا کرده و این مسئله تنها مختص اصفهان نیست. 
عدم وجود تناسب بین عرضه و تقاضا و رشد قیمت مصالح 
ساختمانی از جمله دلایل رشد قیمت اجاره‌بها املاک تجاری 

در سال جاری محسوب می‌شود.
به گزارش ایراسین، مشاهدات میدانی از بازار رهن و 
اجاره املاک تجاری اصفهان در تابستان ۱۴۰۳ از افزایش 
چشمگیر قیمت‌ها حکایت می‌کند و گاهی قرارداد اجاره 
مغازه‌های شهر با اعدادی نجومی منعقد می‌شود. به گفته 
برخی از کسبه اصفهانی رقم قرارداد آن‌ها در سال جاری 
نسبت به سال گذشته تا چند برابر افزایش یافته است. بررسی 
جدیدترین آگهی‌های منتشر شده در پلتفرم‌های آنلاین نیز 
نشان می‌دهد اجاره ماهانه یک مغازه حداکثر ۲۰ مترمربعی 
در اصفهان از هفت میلیون تومان شروع می‌شود و این بها 
در بعضی از نقاط شهر به بیش از پایه حقوق اداره کار در سال 
جاری می‌رسد، برای مثال مغازه ۱۸ مترمربعی در هشت 
بهشت با ودیعه ۷۰ میلیون تومان و اجاره ماهانه هفت 
میلیون و ۵۰۰ هزار تومان به دست مستأجر سپرده می‌شود، 
یا اجاره یک مغازه ۲۰ مترمربعی در باغ غدیر به رهن ۱۵۰ 
میلیون تومانی و کرایه ماهانه ۱۶ میلیون تومان نیاز دارد و 
فروشگاه ۱۸ مترمربعی در شیخ صدوق با ودیعه ۵۰۰ میلیون 
تومانی و اجاره ماهانه ۴۰ میلیون تومانی برای اجاره آگهی 
شده است. اجاره مغازه‌هایی با متراژ بالاتر از ۱۰۰ مترمربع 
در مناطق لوکس شهر نیز به ودیعه میلیاردی و اجاره ماهانه 
صد میلیون تومانی یا بیشتر نیاز دارد، به عنوان مثال فروشگاه 
۱۰۹ مترمربعی در مرداویج با ودیعه هفت میلیارد تومان و 
اجاره ماهانه ۱۱۰ میلیون تومان و مغازه ۱۴۰ مترمربعی در 
خاقانی با رهن ۱۰۰ میلیارد تومان و اجاره ماهانه ۱۸۰ میلیون 

تومان آگهی شده است.
محمد نمکی‌زاده، رئیس اتاق اصناف استان اصفهان با 
تاکید بر رشد قیمت اجاره بها املاک تجاری اصفهان در سال 
جاری به ایراسین گفت: مبلغ اجاره‌بهای املاک تجاری در 
سراسر کشور روند افزایشی پیدا کرده و تنها مختص اصفهان 
نیست که این موضوع علل مختلفی دارد. تصور ما بر این 
است که هنوز بین عرضه و تقاضای املاک تجاری سنخیتی 
وجود ندارد و تعداد متقاضیان برای این دسته املاک بسیار 
زیاد است. در مقابل املاک تجاری کمتری برای فروش 

عرضه می‌شود.
رئیس اتاق اصناف استان اصفهان با اشاره به رشد قیمت 
مصالح ساختمانی به عنوان یکی دیگر از دلایل افزایش 
اجاره‌بهای املاک تجاری در سال جاری توضیح داد: اکنون 
مصالح ساختمانی از قبیل آهن، سیمان و… با قیمت بالایی 
به فروش می‌رسد. این یک زنجیره به هم پیوسته است و 
زمانی که بهای مصالح ساختمانی زیاد است، نمی‌توان انتظار 

داشت قیمت محصول نهایی ما ارزان تمام شود.
نمکی‌زاده تاکید کرد: عدم تناسب بین عرضه و تقاضا 
علت اصلی افزایش بهای اجاره‌ها املاک تجاری محسوب 
می‌شود و تعداد مغازه‌ها در بعضی از نقاط پرتردد شهر کمتر 

از میزان تقاضا است.

آخرین وضعیت تولید گوشت 
قرمز کشور 

طی قرادادی با تولید ۳ میلیون راس دام عشایر تا پایان 
سال جاری، ۲۷هزار تن به تولید گوشت قرمز در کشور 

افزوده می‌شود.
به گزارش ایمنا، فضل خرم اظهار کرد: با اجرای تولید 
قراردادی دام عشایر به دنبال حفظ دام مولد و ذخایر ژنتیک 
هستیم که منجر به افزایش ۵۰ درصدی زایش دام شده 
است و ۵.۵ میلیون رأس بره زایش شد که بخشی از نیاز 

جامعه را تأمین می‌کند.
او با بیان اینکه اجرای طرح تولید قراردادی دام موجب 
شده است که عشایر دام مولد خود را حفظ کنند، افزود: طبق 
آخرین گزارش مرکز آمار ایران، در ۳ ماهه نخست سال 
جاری جمعیت دام سبک ۷۲ میلیون رأس است که ۵۲ 
میلیون و ۷۹۰ هزار رأس آن گوسفند و بره و ۱۷ میلیون 
رأس آن بز و بزغاله است که نقطه امیدی در جامعه ایجاد 

کرده است.
مدیرعامل اتحادیه عشایری دامداران متحرک ایرانیان با 
اشاره به اینکه عرضه دام عشایر از بیستم تیر آغاز شده است، 
ابراز کرد: عرضه دام عشایر در مرداد و شهریور به پیک خود 
می‌رسد و پیش‌بینی می‌شود اگر سایر عوامل دخالت نکنند، 

قیمت دام و گوشت قرمز کاهش می‌یابد.
خرم درباره آخرین جزئیات تولید قراردادی دام توسط 
عشایر اظهار کرد: وزیر جهاد کشاورزی قرارداد دوم با عشایر 
مبتنی بر تولید قراردادی ۱.۵ میلیون رأس دام را صادر کرده 
و شرکت پشتیبانی امور دام نیز نامه استعلام مبنی بر تحویل 
نهاده دامی از محل ذخایر استراتژیک را برای وزیر فرستاده 
است و پیش‌بینی می‌شود قرارداد تولید ۱.۵ میلیون رأس دام 

عشایر از ابتدای مرداد منعقد شود.
او با بیان اینکه با اجرای تولید قراردادی دام عشایر تا 
پایان سال جاری، ۱۵ درصد به تولید گوشت قرمز در کشور 
افزوده می‌شود، گفت: بر اساس پیش‌بینی‌ها با اجرای تولید 
قراردادی ۳ میلیون رأس دام، ۲۷ هزار تن بر تولید گوشت 
قرمز توسط عشایر که در سال‌های گذشته ۱۹۵ هزار تن بود 

افزوده می‌شود که عدد قابل توجهی است.
مدیرعامل اتحادیه عشایری دامداران متحرک ایرانیان 
ادامه داد: پیش‌بینی کرده‌ایم در یک برنامه پنج‌ساله و با 
اجرای تولید قراردادی ۶ میلیون رأس دام عشایر، ۶۰ تا ۷۰ 
هزار تن به تولید گوشت قرمز کشور اضافه می‌شود و سهم 

تولید سالانه عشایر از ۲۵۰ هزار تن نیز فراتر می‌رود.
خرم افزود: بر این اساس اگر سایر بخش‌ها افزایش تولید 
نداشته باشند، تأمین گوشت مورد نیاز کشور از طریق جامعه 

عشایری ۲۰ تا ۳۰ درصد افزایش می‌یابد.

و  راهداری  کل  اداره  مسافر  حمل‌ونقل  اداره  رئیس 
حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان گفت: در سال‌جاری بیش 
از ۲ میلیون و ۴۲۵ هزار و ۶۰۱ مسافر توسط ناوگان حمل‌ونقل 
عمومی استان جابه جا شده‌است. حسین بیغمیان در گفت‌وگو 
با مهر اظهار کرد: طی سال‌جاری۲ میلیون و ۴۲۵ هزار و ۶۰۱ 
نفر از طریق ناوگان حمل‌ونقل عمومی مسافر جابجا شده‌اند، 
ناوگان‌های  سرویس  و ۸۵  هزار  در ۲۵۱  سفر  میزان  این 
مسافربری انجام شده‌است. او با اشاره به آمار سفرهای درون و 

برون استانی عنوان کرد: یک میلیون و ۳۷۸ هزار و ۲۸۹ نفر 
از مسافرین جابجا شده در استان، سفر درون استانی داشته و 
همچنین یک میلیون و ۴۷ هزار و ۳۱۲ مسافر به خارج از استان 
سفر کرده‌اند. رئیس اداره حمل‌ونقل مسافر اداره کل راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان تصریح کرد: تعداد سفرهای 
درون استانی ناوگان حمل‌ونقل عمومی در سال جاری ۱۷۰ 
هزار و ۶۸۱ بوده و ۸۰ هزار و ۴۰۴ ناوگان مسافربری نیز سفر 
خارج از استان داشته اند. بیغمیان درخصوص جابجایی مسافر 

با ناوگان مینی بوس استان اصفهان گفت: ۸۲۰ هزار و ۸۴۴ 
مسافر از طریق این ناوگان جابجا شده اند که این تعداد سفر 
در ۷۴ هزار و ۵۸ سرویس از ناوگان حمل‌ونقل عمومی مینی 
بوسی صورت گرفته است. او اضافه کرد: جابجایی مسافر با 
ناوگان سواری در سال جاری نیز ۲۵۸ هزارو ۲۸۵ مسافر بوده 
که توسط ۷۵ هزار و ۸۶۱ سفر کرده‌اند. رئیس اداره حمل‌ونقل 
مسافر اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان 
به تعداد سفر و مسافر ناوگان اتوبوسی حمل‌ونقل عمومی 

استان اشاره کرد و افزود در سال جاری این بخش از ناوگان 
۱۰۱ هزار و ۱۶۶ صورت وضعیت سفر را ثبت کرده و یک 
میلیون و ۳۴۶ هزار و ۴۷۲ مسافر را منتقل کرده‌اند. بیغمیان 
اظهار کرد: مسافران می‌توانند هرگونه انتقاد و شکایت خود از 
پایانه‌های مسافربری، شرکت حمل ونقل، ناوگان و یا رانندگان 
حوزه حمل‌ونقل مسافر را از طریق سامانه ۱۴۱ به این اداره کل 
اطلاع دهند تا در کمیسیون‌های مربوطه به تخلف شرکت و 

رانندگان رسیدگی شود.

مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان 
اصفهان از برگزاری سومین نمایشگاه تخصصی صنعت 
کفش، کیف، چرم، ماشین‌آلات و صنایع وابسته در مرداد 

سال جاری خبر داد.
امروز، احمدرضا طحانیان  به گزارش اصفهان   
اظهار کرد: مشارکت‌کنندگان این نمایشگاه تخصصی، 
صاحبان کارخانه‌ها و کارگاه‌های تولید کفش، کیف، 
مواد اولیه و ماشین‌آلات هستند که از شش استان 
کشور در این نمایشگاه حضور خواهند یافت. او تصریح 

کرد: در این نمایشگاه امکان خرید وجود ندارد، زیرا 
نمایشگاه به‌صورت تخصصی با دعوت از فعالان و 
فروشگاه‌های کفش و کیف سراسر کشور برگزار خواهد 
شد. مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان 
اصفهان با اشاره به زمان برگزاری سومین نمایشگاه 
تخصصی صنعت کفش، کیف، چرم، ماشین‌آلات و 
صنایع وابسته گفت این نمایشگاه از دوم تا پنجم 
مرداد امسال از ساعت ۱۶:۰۰ تا ۲۲:۰۰ آماده بازدید 

علاقه‌مندان است.

جابجایی ۲.۵میلیون مسافر ازطریق ناوگان حمل‌ونقل عمومی در اصفهان 

اصفهان میزبان سومین نمایشگاه 
تخصصی صنعت کیف و کفش 


